
ВИДЫ БАНКОВСКИХ 
СЧЕТОВ



ВИДЫ БАНКОВСКИХ СЧЕТОВ
► текущие счета; 

► расчетные счета; 

► бюджетные счета;

► корреспондентские счета; 

► корреспондентские субсчета; 

► счета доверительного управления; 

► специальные банковские счета; 

► депозитные счета судов, подразделений службы судебных 
приставов, правоохранительных органов, нотариусов; 

► счета по вкладам (депозитам)



Текущие счета открываются физическим лицам для 
совершения операций, не связанных с 
предпринимательской деятельностью или частной 
практикой

Расчетные счета открываются юридическим лицам, не 
являющимся кредитными организациями, а также 
индивидуальным предпринимателям или физическим лицам, 
занимающимся в установленном законодательством 
Российской Федерации порядке частной практикой, для 
совершения операций, связанных с предпринимательской 
деятельностью или частной практикой. 



Бюджетные счета открываются в случаях, установленных 
законодательством Российской Федерации, юридическим 
лицам, осуществляющим операции со средствами 
бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

Корреспондентские счета открываются кредитным 
организациям, а также иным организациям в соответствии 
с законодательством Российской Федерации или 
международным договором. Банку России открываются 
корреспондентские счета в иностранных валютах.

Корреспондентские субсчета открываются филиалам 
кредитных организаций.



Счета доверительного управления открываются 
доверительному управляющему для осуществления 
операций, связанных с деятельностью по доверительному 
управлению.

Депозитные счета судов, подразделений службы 
судебных приставов, правоохранительных органов, 
нотариусов открываются соответственно судам, 
подразделениям службы судебных приставов, 
правоохранительным органам, нотариусам для зачисления 
денежных средств, поступающих во временное 
распоряжение, при осуществлении ими установленной 
законодательством Российской Федерации деятельности и в 
установленных законодательством Российской Федерации 
случаях.



Счета по вкладам (депозитам) открываются 
соответственно физическим и юридическим лицам для 
учета денежных средств, размещаемых в банках с целью 
получения доходов в виде процентов, начисляемых на 
сумму размещенных денежных средств.


